Tema 3: Nivelacidon Trigonométrica

HOJAS8

INCERTIDUMBRE DESNIVELES NT

1. Calcular la incertidumbre existente en un desnivel calculado por
trigonométrica, en las siguientes condiciones de observacion:

error estdndar 5 mm = 5 ppm,

distancia observada = 400 m,

el error de sefal es de 2 mm

el error de estacion es de 2 mm.

altura de enrase no sera superior de 3 m

el trabajo se realizara con nivel esférico en el jalon
los cenitales nunca seran mayores de 95°

y el instrumental de observacion tiene las siguientes caracteristicas:
30x aumentos

sensibilidad del nivel 100*
apreciacion = 10

nivelacion

SOLUCION: Incertidumbre = 18 mm

2. Calcular la incertidumbre existente en un desnivel calculado por nivelacion

trigonométrica, en las siguientes condiciones de observacion:

error estdndar 3 mm + 3 ppm,

distancia observada = 500 m,

el error de sefal es de 2 mm

el error de estacion es de 2 mm.

altura de enrase no sera superior de 2 m

el trabajo se realizard sin nivel esférico en el jalon
los cenitales nunca serdn mayores de 97°

y el instrumental de observacion tiene las siguientes caracteristicas:
30x aumentos

sensibilidad del nivel 100*
apreciacion = 10

SOLUCION: Incertidumbre = 22 mm
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